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نام دبیر :
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تجربی فصل3

زمان آزمون :
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1404/04/29 تاریخ برگزاري

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟1

1234

حاصل عبارت مقابل را به دست  آورید.                        2

حاصل  کدام است؟3

1234

اگر  مقدار عددی  را به دست  آورید.4

حاصل را به دست  آورید.                        5

اگر  و ریشهٔ سوم A x  برابر  باشد، مقدار A  کدام است؟6

1234 ۱

اگر  باشد حاصل  کدام است؟7

1234 ۱

اگر  ، حاصل عبارت  را به دست  آورید.8

حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟9

12 ۴34 ۲

a = ٢ − ١٣√− ١
١١
a

٢ ٢√٣√٣ + ١٣√+ ١٣√

۵ −۶۴
−−

√٣
− −−−

√ ( )٨
١

٢

٢

٣

−٩ + ۴ ۵√
− −−−−−−

√ ٨ − ٢ ١۵
−−

√
− −−−−−−−

√

− ٢۵√٢ − ٢√٣ + ٢√٣ + ٢ −۵√ ٣√

x + = ۴
١
x

a = +x−−√
١
x−−√

١) × × =٨√۴ ١۶
−−

√۵ ٢۵۶
−−−

√٢٠

٢) × =١٠١۵
− −−−

√۴
− −−−−

√٣ ١٠٣
−−−

√
− −−−−

√۶

x =
٣ ٢٧−−√
− −−−−

√

٣√۴
۴ ٣√٢

١٢٨
٣

٣٢
٣

٢۵۶
٣

x = ۵ + ٢ ۶√١٠x − x٢
− −−−−−−

√

٣ − ٣√٢ + ٢√۴
٣ ٢√

+ = ١۶x + ١
− −−−

√ x − ٧
− −−−

√−x + ١
− −−−

√ x − ٧
− −−−

√

A = (x − )٣√٢
٢
( + x + )x٢ ٣√٢ ۴√٣

٢
x = + ٢٢√

− −−−−−
√٣

+ ٢٢√+ ۴٢√
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اگر  و  و  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟10

1 ۲2- ۲34

اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟11

1234

اگر مجموع دو عدد برابر ۶  و حاصل ضرب  آن ها ۷  باشد، مجموع مکعبات این دو عدد چقدر است؟12

صفر۰4 ۹ ۵23 ۴ 1

جواب معادلهٔ  کدام است؟13

1- ۱234

اگر  ، مقدار  چه عددی است؟14

123 ۱ ۰4 ۱ ۲

، حاصل  چه عددی است؟15 اگر  و 

1234

گویا شده  کدام است؟16

1234

مقدار عبارت  در کدام بازه قرار دارد؟17

1234

حاصل  کدام است؟18

1 ۱2 ۲3 ۳4 ۴

چه تعداد از روابط زیر درست است؟19
،  آن گاه  است. الف- اگر 

،  آن گاه  است. ب- اگر 
،  آن گاه  است. ج- اگر 
د- اگر   آن گاه  است.

صفر۳4 ۲3 ۱2 1

a = ۴ − ٣√b = − ٢۵√c = − − ٢٣√ ۵√+ +a٢ b٢ c٢

ab + ac + bc

١
٢

−
١
٢

a = ١۴ + ۶ ۵√
− −−−−−−−

√۴b = ١۴ − ۶ ۵√
− −−−−−−−

√۴a + b

a − b

٢√۵√۶√١٠
−−

√

۵٨ ٢√

= ١
(۵ − ٢ )۶√

١

٣√

(۵ + ٢ )۶√ x

−
٣√

٣
− ٣√

٣√

٣

A = .۴ ١٢
−−

√
− −−−−

√٣ ٨ ٣√٩
− −−−

√( + ۴)A٢
١

٢

۴ ٣√۴ ۶√

٠ < x < ١+ ٣x − ١ = ٠x٢+x٣ ١
x٣

١٠ ١٣
−−

√١۶ ١٣
−−

√١٣ ١٣
−−

√١٢ ١٣
−−

√

١
− ١۵√٣

+ ١۵√٣

۴

+ ١٢۵−−√٣

١٢۴

+ + ١٢۵−−√٣ ۵√٣

۴

− + ١٢۵−−√٣ ۵√٣

۴

A = × ×٣٢
−−

√
− −−−

√٣ ١٠٨
−−−

√١٢ ٨√٩

(١,٢)(٢,٣)(٣,۴)(۴,۵)

−۵ + ٧٢√
− −−−−−−

√٣ ۵ − ٧٢√
− −−−−−−

√٣

−١ < a < ٠>a٧ a٢

a < −١>a٢٠ a٨

a < −١>a٢١ a٧

a < −١>a−−√٢١ a−−√٧
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عبارت گویای زیر به ازای چه مقدارهایی از x  تعریف نمی شود؟                        20

عبارت  مضرب کدام یک از عبارت هاست؟21
الف)                         ب)                         پ)                         ت) 

رادیکال ها را در صورت امکان به شکل توان کسری بنویسید.22

                                                

                                                 

مانند ریشه های دوم و سوم می توان ریشه ی چهارم را تعریف کرد. با هر تساویِ توانی یک تساوی رادیکالی داریم:23

                        

 آیا ۶ ۱ - ریشه ی چهارم دارد؟  آیا عددی منفی یا مثبت وجود دارد که وقتی به توان۴  برسد، برابر ۶ ۱ - شود؟
اکنون عبارت زیر را کامل کنید.

«هر عدد مثبت دارای ....... ریشه ی چهارم است که ....... یک دیگرند. عددهای منفی ریشه ی چهارم ندارند.»

اگر  و  باشند،  آن گاه حاصل  کدام است؟24

1 ۲234

در تجزیه ی  کدام عامل وجود دارد؟25

1234

کدام یک از گزینه های زیر نادرست است؟26

1                        2

3                        4

حاصل عبارت  به ازای  و  چه قدر است؟27

صفر۸4 ۵3 ۲ ۳2 1

تجزیه کنید.28
الف)                                                 ب) 

حاصل عبارت  کدام است؟29

1234

ریشه ی پنجم عدد  برابر کدام گزینه است؟30

1234

+ −
١

x − ١
١

x + ١
١
+ ۴x٢

٢٧ − ١a٣

a − ١٣a − ١٩ + ٣a + ١a٢٣a + ١

=٧٢
−−

√٢=٣۵
−−

√=٣٢
−−

√٧ ٣
٢

٧

=٢۵
−−

√۵=۶۴
−−

√۵=١٩
−−

√۵

A = ٧ + ۴ ٣√B = ٧ − ۴ ٣√−A
−−

√ B
−−

√
− −−−−−−−

√

٣√۴١٢
−−

√۴٢√

+ ۶۴x۴

+ ٨x٢− ٨x٢+ ۴x + ٨x٢+ ۴x + ۴x٢

=٣√٢
−−−

√ ٢√۶× =٣√٣ ٣√۵ ٣٨
−−

√١۵

+ =٣√٢ ٣√٣ ۵√٠/٠٣<٣
− −−−

√٣ (٠/٠٣)
٣

٢

(٣x + ۵y)(٩ − ١۵xy + ٢۵ ) − ٢٧x٢ y٢ x٣x = ٠/۵y = ٠/۴

+ ٣x − ۴x٣+ ۶ + ١٢x + ٧x٣ x٢

×٣٠/٠۵ ٩٠/٢۵

٠/١−٨١

٣٠/١۵٣١/۴٣٠/۶٣٠/٩۵

٢/۴١٣−١٠×٣

١٠×٣٣−١٠×٣−۵١٠×٣−۴١٠×٣−۶
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جاهای خالی را پر کنید.31

در دایره علامت  یا  یا = قرار دهید.32

با فرض  ، حاصل  کدام است؟33

12 ۲3 ۴4

34 B در شکل مقابل پاره خط ها نشانگر ریشه دوم و سوم و چهارم هستند. کدام پاره خط بیان گر ریشه سوم و دوم عدد
است؟

1 B l ,  B b2 B b ,  B z3 B y ,  B z4 B q ,  B b

مقدار عبارت  کدام است؟35

1 ۱ ۰ ۰ ۰2- ۱ ۰ ۰ ۰3 ۱ ۳ ۳ ۱4- ۱ ۳ ۳ ۱

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟36

1234

حاصل عبارت  کدام است؟37

1 ۱234

١)(. . . −. . . )(۴ + ۶ab + ٩ ) =. . . −. . .a٢ b٢

٣)(٢x − ۵y)(. . . +. . . +. . . ) = ٢٧ − ١٢۵x٣ y٣

١٠)(٣x+. . . )(١٠٠ −. . . +۴) =. . . +. . .x٢

۴)(. . . −. . . )(. . . +. . . +. . . ) = −٨√۴ ٢٧
−−

√

<>

)(الف )١
١٢٨

−۴

◯( )١
٨

−٩

)(ب )٣٢۴٢
٣

۴◯( )١۶٢
−−−

√
٣

)(ج )۴
٧

٧

۴
◯( )٧

۴

۴

٧

x = ٢ + ٣√x +
١
x

٢ − ٣√۴ ٣√

+ ١١×١٠ + ٢× + ١٢×١١ + −١٠٢ ١١٢ ١٢٢ ١٢٣

x = ( )٧√٣
٢٠− −−−−−

√٣×x٧−−√۵ x−−√

x٣

٣
−

٢٢

٢١٣
٢١

٢٢٣
−

٢١

٢٢٣
٢٢

٢١

×+ ٢۶√
− −−−−−

√٣ ١٠ − ۴ ۶√
− −−−−−−−

√۶

٢ ۴√٣
− −−−

√۵

٣٢√٢√۶١√٢۵
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حاصل عبارت  برابر کدام گزینه است؟ ( زاویه ی حاده است.)38

1                        2

3                        4

مخرج کسر را گویا کنید. 39

حاصل عبارت  به ازای  کدام است؟40

1 ۱234

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟41

1 ۹23 ۷4

دو جمله ی اول یک دنباله هندسی  و  است. قدرنسبت این دنباله چقدر است؟42

ساده کنید: 43

چند جمله ای مقابل را تجزیه کنید:                        44

حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها بنویسید:                        45

١)٢ + Sin θ)(١ + Cos θ)
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√θ

٢Sin θ + ٢Cos θ( Sin θ + Cos θ)٢√

١ + Sin θ Cos θ١ + Sin θ + Cos θ

١

٢a
٢

−−−
√٣

A =
(١ + )٢√ −x٣ ٣x٢

( − ٢(١√ ٣x−١

− −−−−−−−−−−−−

⎷

x = ١ + ٣√٢

١ + ٢√− ٢√١٢ ٢√

x = ۴+(−x)٢
− −−−−

√ (١ − x)
۴− −−−−−−

√۴

−٧−٩

+٣√ ٣−√٢√ ٢√

٣٢(x − y)
١٠− −−−−−−−−

√۵

+ − ۴x − ۴x٣ x٢

(٨x − )١
٣

٢

5



گزینه ۱  پاسخ صحیح است.1

2

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.3

پس حاصل نهایی برابر است با:

4

5

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.6

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.7

تساوی  را در مزدوج عبارت رایکالی یعنی  ضرب می کنیم.8

− ١ = − ١ = − ١ = − ١ = ٢ + ١ − ١ = ٢
١١
a

١١

٢ − ١٣−−√

٢)١١ + ٣(١−−√

−(٢ )٣
−−√

٢
١٢

٢)١١ + ٣(١−−√

١١
٣
−−

√ ٣
−−

√

۵ − = ۵ − = ١٠ − = ١٠ − ٢ = ٨۶۴
−−

√٣
− −−−

√ ( )٨
١

٢

٢

٣

۴
−−

√
⎛

⎝
⎜⎜٨

١

٣

⎞

⎠
⎟⎟ ٨

−−
√٣

٩ + ۴ = ٩ + ٢ = =۵
−−

√ ٢٠
−−

√ ( + )۴
−−

√ ۵
−−

√
٢

(٢ + )۵
−−

√
٢

⇒ = ٢ + = ٢ +٩ + ۴ ۵
−−

√
− −−−−−−

√ ∣
∣ ۵

−−
√ ∣

∣ ۵
−−

√

٨ − ٢ = ⇒ = − = −١۵
−−

√ ( − )٣
−−

√ ۵
−−

√
٢

٨ − ٢ ١۵
−−

√
− −−−−−−−

√ ∣
∣ ٣

−−
√ ۵

−−
√ ∣

∣ ۵
−−

√ ٣
−−

√

٢ + − ( − ) = ٢ +۵
−−

√ ۵
−−

√ ٣
−−

√ ٣
−−

√

= = x + + ٢ = ۴ + ٢ = ۶ a =a٢ ( + )x−−√
١
x−−√

٢ ١
x

−→
a>٠

۶
−−

√

١) × × = × × = = =٨
−−

√۴ ١۶
−−

√۵ ٢۵۶
−−−

√٢٠ ٢
٣

۴ ٢
۴

۵ ٢
٨

٢٠ ٢
١۵+١۶+٨

٢٠ ٢
٣٩

٢٠ ٢٣٩
−−−

√٢٠

٢) × = × = = =١٠١۵
− −−−

√۴
− −−−−−

√٣ ١٠٣
−−−

√
− −−−−

√۶ ١٠
١۵

١٢ ١٠
٣

١٢ ١٠
١٨

١٢ ١٠
٣

٢ ١٠٣
−−−

√

x = = = ٣
٣×٣

٣

٢

− −−−−
√

٣
−−√۴

٣
۵

۴

٣
١

۴

= = ۴ ٣A = ۶۴×٢ ⇒ A =Ax−−−√
٣ ٣A

−−−
√٣ ٢

−−
√٣ −→−

توان ٣ ١٢٨
٣

x = ۵ + ٢ =۶
−−

√ ( + )٣
−−

√ ٢
−−

√
٢

١٠ − x = ۵ − ٢ =۶
−−

√ ( − )٣
−−

√ ٢
−−

√
٢

= = = = ١١٠x − x٢
− −−−−−−

√ x(١٠ − x)
− −−−−−−−

√ ( + )٣
−−

√ ٢
−−

√
٢
( − )٣

−−
√ ٢

−−
√

٢− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−
√ (٣ − ٢(٢

− −−−−−−
√

+ = ١۶x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√−x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√

⇒ ( − )( + ) = ١۶( − )x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√ x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√ x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√

⇒ x + ١ − x + ٧ = ١۶( − ) ⇒ ٨ = ١۶( − )x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√ x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√

⇒ − = ⇒ − =x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√
٨
١۶

x + ١
− −−−−

√ x − ٧
− −−−−

√
١
٢

1



گزینه ۴  پاسخ صحیح است.9

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.10
توجه شود که حاصل جمع مقادیر a  و b  و c  برابر صفر است یعنی داریم:

از طرفی می دانیم طبق اتحاد مربع مجموع سه جمله داریم:

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. ابتدا توجه کنید که  و به همین11

ترتیب  است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.12
روش اول:

 

روش دوم:

 

بنابراین دو عدد مطلوب  و  اند و داریم:

روش سوم:

A = =((x − )( + x + ))٢
−−

√٣ x٢ ٢
−−

√٣ ۴
−−

√٣
٢

( − ٢)x٣ ٢
− →−−−−

x= +٣√√٢٢

A = = ٢( + ٢ − ٢(٢
−−

√
٢

a + b + c = (۴ − ) + ( − ٢) + ( − − ٢) = ٠٣
−−

√ ۵
−−

√ ٣
−−

√ ۵
−−

√

= + + + ٢ab + ٢bc + ٢ac(a + b + c)٢ a٢ b٢ c٢

⇒ = + + + ٢(ab + ac + bc )٠٢
a٢ b٢ c٢

⇒ −٢(ab + ac + bc ) = + + ⇒ = −٢a٢ b٢ c٢ + +a٢ b٢ c٢

ab + ac + bc

a = = =٩ + ۵ + ٣×٢ ۵
−−

√
− −−−−−−−−−−−−

√۴ (٣ + )۵
−−

√
٢− −−−−−−−

√۴ ٣ + ۵
−−

√
− −−−−−

√

b = ٣ − ۵
−−

√
− −−−−−

√

ab = ٢ ⇒ b = ⇒ = = = =
٢
a

a + b

a − b

a +
٢
a

a −
٢
a

+ ٢a٢

− ٢a٢

۵ + ۵
−−√

١ + ۵
−−√

۵
−−

√

+ = ٣۶ − ١۴ = ٢٢−→−
ab=٧

a٢ b٢a + b = ۶ + + ٢ab = ٣۶−→−
٢ توان

a٢ b٢

+ = (a + b)( + − ab ) = ۶(٢٢ − ٧) = ۶×١۵ = ٩٠a٣ b٣ a٢ b٢

⇒ ۶a − = ٧ ⇒ − ۶a + ٧ = ٠a٢ a٢{ ⇒ a(۶ − a) = ٧
a + b = ۶ ⇒ b = ۶ − a

ab = ٧

⇒ Δ = ٣۶ − ۴×٧ = ٨ ⇒ a = ⇒ {
۶± ٢

−−√

٢
a = ٣ + ⇒ b = ٣ −٢

−−√ ٢
−−√

a = ٣ − ⇒ b = ٣ +٢
−−√ ٢

−−√

٣ − ٢
−−

√٣ + ٢
−−

√
⎧
⎩⎨

= ٢٧ − ٩×٣ + ٣×٢×٣ − ٢ = ۴۵ − ٣)٢٩ − )٢
−−√

٣
٢
−−√ ٢

−−√ ٢
−−√

= ٢٧ + ٩×٣ + ٣×٢×٣ + ٢ = ۴۵ + ٣)٢٩ + )٢
−−√

٣
٢
−−√ ٢

−−√ ٢
−−√

⇒ + = ٣)٩٠ − )٢
−−

√
٣

(٣ + )٢
−−

√
٣

+ = − ٣ ab (a + b) = − (٧)٣(۶) = ٢١۶ − ١٢۶ = ٩٠a٣ b٣ (a + b)٣ ۶٣
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.13

عبارت را در  ضرب می کنیم:

از طرفی می دانیم هر عددی (به غیر از صفر) به توان صفر، برابر یک است، پس داریم:

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. نکته: 14

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.15

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.16

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.17

(۵ − ٢ )۶
−−√

x
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−−√

x
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−−√

x
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−−√

+x
١

٣√

(٢۵ − ٢۴)x
(۵ − ٢ )۶

−−
√

+x
١

٣√

+ x = ٠ ⇒ x = − = −
١

٣
−−√

١

٣
−−√

٣
−−√

٣

=a b√m
− −−−

√n bam
− −−√mn

A = = = ٢ ×٣٢×٣۶
− −−−

√۶ ×٢٩ ٣٢
− −−−−

√۶ ×٢١۵ ٣٣
− −−−−−

√۶
۵

٢

١

٢

= ×٣ ⇒ = ٩۶ ⇒ ( + ۴) = ١٠٠ = ١٠A٢ ٢۵
A٢ A٢

١

٢

١

٢

− ١ = −٣x ⇒ x − = −٣, ٠ < x < ١x٢ ١
x

− = ۴ ⇒ − ٩ = ۴ ⇒ x + =(x + )
١
x

٢

(x − )
١
x

٢

(x + )
١
x

٢ ١
x

١٣
−−

√

+ = − ٣(x + ) = − ٣( ) = ١٠x٣ ١

x٣
(x + )

١
x

٣ ١
x

( )١٣
−−

√
٣

١٣
−−

√ ١٣
−−

√

× = =
١

− ١۵
−−√٣

+ + ١٢۵
−−√٣ ۵

−−√٣

+ + ١٢۵
−−√٣ ۵

−−√٣
+ + ١٢۵

−−√٣ ۵
−−√٣

۵ − ١
+ + ١٢۵

−−√٣ ۵
−−√٣

۴

A = × × ⇒ A = × ×٣٢
−−

√
− −−−

√٣ ١٠٨
−−−

√١٢ ٩
−−

√٨ ٢۵
−−

√۶ ×٢٢ ٣٣
− −−−−

√١٢ ٣٢
−−

√٨

A = × × × ⇒ A = ٢× ⇒ A = ٢ =٢
۵

۶ ٢
١

۶ ٣
١

۴ ٣
١

۴ ٣
١

٢ ٣
−−
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−−

√

< < ⇒ ٣ < A < ۴٩
−−

√ ١٢
−−

√ ١۶
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.18

پیدا کردن مقدار C  از معادلهٔ (*) به دو روش زیر ممکن است:
  آزمایش گزینه ها در معادله
 حل معادله به روش تجزیه

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. بررسی موارد:19
مورد «الف»: نادرست

مورد «ب»: درست - با افزایش توان، عبارت بزرگ تر می شود چون هر دو طرف توان زوج دارند.

مورد «ج»: نادرست - با افزایش عدد کوجک تر می شود. (دقت کنید توان فرد است.)

مورد «د»: درست - اگر  هر چه فرجه بزرگ تر شود، حاصل رادیکال بزرگ تر می شود.

20

بنابراین به ازای ۱ - و ۱  تعریف نمی شود.

با توجه به تجزیه ی  آن - طبق اتحاد چاق و لاغر - یعنی: 21
هر دو گزینه ی ب و پ صحیح هستند.

نکته: عبارت  یک مضرب  محسوب نمی شود. ضرایب عددی فقط می توانند عدد صحیح باشند.

22                                                 

                                                 

خیر - خیر23
«هر عدد مثبت دارای دو ریشه ی چهارم است که قرینه ی یک دیگرند. عددهای منفی ریشه ی چهارم ندارند.»

صفر فقط یک ریشه ی چهارم دارد و  آن هم خود صفر می باشد.

⇒ A − B = C =

⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

A = ۵ + ٧٢
−−√

− −−−−−−
√٣

B = ۵ − ٧٢
−−√

− −−−−−−
√٣

− →−−
بھ توان ٣

(A − B)٣ C ٣

⇒ − − ٣AB(A − B) =A٣ B٣ C ٣

⇒ (۵ + ٧) − (۵ − ٧) − ٣(۵ + ٧)(۵ − ٧)(C) =٢
−−

√ ٢
−−

√ ٢
−−

√ ٢
−−

√ C ٣

⇒ ١۴ − (١)٣(C) = ⇒ + ٣C = ١۴ ( * )C ٣ C ٣

: C = ٢

: + ٣C − ١۴ = ٠ ⇒ + ٣C − ٨ − ۶ = ٠ ⇒ − ٨ + ٣C − ۶ = ٠C ٣ C ٣ C ٣

⇒ (C − ٢)( + ٢C + ۴) + ٣(C − ٢) = ٠ ⇒ (C − ٢)( + ٢C + ۴ + ٣) = ٠C ٢ C ٢

⇒ (C − ٢)( + ٢C + ٧) = ٠ ⇒C ٢
⎧

⎩⎨
C = ٢

+ ٢C + ٧ = ٠ Cجواب حقیقی ندارد ٢ −→−
Δ<٠

a < −١

a < −١ ⇒ >a−−√٢١ a−−√٧

x − ١ = ٠ ⇒ x = ١, x + ١ = ٠ ⇒ x = −١, + ۴ = ٠ ⇒ = −۴ ⇒ x٢جواب ندارد x٢

(٣a − ٩)(١ + ٣a + ١)a٢

(a + b)٣
−−

√a + b

=٧٢
−−

√٣ ٧
٢

٢=٣۵
−−

√ ٢
۵

٣٢=٢
−−

√٧ ٣
٢

٧

=٢۵
−−

√۵ ٢
۵

۵= =۶۴
−−

√۵ ٢۶
−−

√۵ ٢
۶

۵=١٩
−−

√۵ ١٩
١

۵
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است.24

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. به کمک رابطه ی  داریم:25

حال از اتحاد مزدوج استفاده می کنیم:                        

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. گزینه های ۱ ، ۲  و ۴  درست اند، زیرا:26

گزینه ی ۱ 

: گزینه ی ۲ 

 گزینه ی ۴ 

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.27

28

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.29

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.30

31

A = ٧ + ۴ = ⇒ = ٢ +٣
−−

√ (٢ + )٣
−−

√
٢

A
−−√ ٣

−−
√

B = ٧ − ۴ = ⇒ = ٢ −٣
−−

√ (٢ − )٣
−−

√
٢

B−−√ ٣
−−

√

= = = =−A
−−√ B

−−√
− −−−−−−−

√ ٢ + − (٢ − )٣
−−

√ ٣
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−

√ ٢ ٣
−−

√
− −−−

√ ١٢
−−

√
− −−−

√ ١٢
−−

√۴

+ = − ٢ aba٢ b٢ (a + b)٢

+ ۶۴ = − ١۶ = −x۴ ( + ٨)x٢ ٢
x٢ ( + ٨)x٢ ٢

(۴x)٢

+ ۶۴ = ( + ٨ − ۴x)( + ٨ + ۴x)x۴ x٢ x٢

﹕ = =٢
−−

√٣
−−−

√ ٢
−−

√٣×٢ ٢
−−

√۶

× = × = = =٣
−−

√٣ ٣
−−

√۵ ٣
١

٣ ٣
١

۵ ٣
+

١

٣

١

۵ ٣
٨

١۵ ٣٨
−−

√١۵

﹕ ٠ < ٠/٠٣ < ١ ⇒ >٠/٠٣
− −−−

√٣ (٠/٠٣)
٣

٢

(٣x + ۵y)(٩ − ١۵xy + ٢۵ ) − ٢٧ = ٢٧ + ١٢۵ − ٢٧ = ١٢۵x٢ y٢ x٣ x٣ y٣ x٣ y٣

= = ١٢۵× = ٨١٢۵( )
٢
۵

٣ ٨
١٢۵

(الف + ٣x − ۴ = − ١ + ٣x − ٣ = (x − ١)( + x + ١) + ٣(x − ١)x٣ x٣ x٢

= (x − ١)( + x + ۴)x٢

= (x + ١)( + ۴x + ۴ + x + ٢ + ١) = (x + ١)( + ۵x + ٧)x٢ x٢

= = =
×٣٠/٠۵ ٩٠/٢۵

٠/١−٨١

×٣٠/٠۵ ( )٣٢ ٠/٢۵

( )٣۴ −٠/١

×٣٠/٠۵ ٣٠/۵

٠−٣/۴
٣٠/٠۵+٠/۵−(−٠/۴)

= =٣٠/٠۵+٠/۵+٠/۴ ٣٠/٩۵

٢/۴٣× = ٢۴٣× = × ⇒ = ١٣−١٠×٣ ١−١٠۵ ٣۵ ( )٣−١٠ ۵
×٣۵ ( )٣−١٠ ۵

− −−−−−−−−
√۵ ٣−١٠

٢)(١a − ٣b)(۴ + ۶ab + ٩ ) = ٨ − ٢٧a٢ b٢ a٣ b٣

٣)(٢x − ۵y)(٩ + ١۵xy + ٢۵ ) = ٢٧ − ١٢۵x٢ y٢ x٣ y٣

١٠)(٣x + ١٠٠)(٢ − ٢٠x + ۴) = ١٠٠٠ + ٨x٢ x٣

۴)( − )( + + ٣) = −٢
−−

√۴ ٣
−−

√ ٢
−−

√ ١٨
−−

√۴ ٨
−−

√۴ ٢٧
−−

√
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الف)32

ب)

ج) ابتدا هر دو را به توان ۸ ۲  می رسانیم                        

چون مخرج مشترک  و  که توان ها هستند، ۸ ۲  می باشد، اعداد به دست  آمده یعنی  و  را با هم

مقایسه می کنیم. چون  به توان عدد صحیح رسیده است، حاصل بسیار کوچک می شود ولی چون  از یک

بزرگ تر است و به توان صحیح رسیده است، از یک بزرگ تر می شود. پس                         

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. اگر  ،  آنگاه  برابر می شود با:33

اگر مخرج کسر  را گویا کنیم، داریم:

یعنی عبارت مورد نظر برابر است با:

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. B  عددی بین ۱  و ۰  است و هر چه به فرجه مرتبه بزرگ تری برسد به عدد ۱  نزدیک می شود.34
میدانیم B  دو ریشه چهارم و دو ریشه دوم دارد که قرینه یک دیگرند و هر کدام فرجه بیش تری داشته باشد به ۱ - نزدیک

می شود.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.35

⇒ >
= =( )١
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٧
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۴
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٧
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٧
۴
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٧
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٧
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٧
۴

١۶
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۴
٧
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۴
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٧
۴
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٧
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۴

۴

٧
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√
١
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١
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−−√
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                        36

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.                         نکته37

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.38

39

گزینه ی ۲  پاسخ صحیح است.40

گزینه ی ۳  پاسخ صحیح است.                        41
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√٣ ٣٢٠
−−−

√٧
− −−−−

√٣ ٣٢٠
−−−

√٢١ ٣
٢٠

٢١

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= = = = = =x٧−−√۵ ( )٣
٢٠

٢١

٧− −−−−−−

⎷
۵ ٣

٧×٢٠

٢١

− −−−−
√۵ ٣

٢٠

٣

−−−
√۵ ٣

×
٢٠

٣

١

۵ ٣
٢٠

١۵ ٣
۴

٣

= = =x−−√ ٣
٢٠

٢١

−−−
√ ٣

×
٢٠

٢١

١

٢ ٣
١٠

٢١

= = =x٣ ( )٣
٢٠

٢١

٣

٣
٣×٢٠

٢١ ٣
٢٠

٧

⇒ حاصل = = = = = =
×٣

۴

٣ ٣
١٠

٢١

٣
٢٠

٧

٣
١٠+٢٨

٢١

٣
٢٠

٧

٣
٣٨

٢١

٣
٢٠

٧

٣
−

٣٨

٢١

٢٠

٧ ٣
٣٨−۶٠

٢١ ٣
−

٢٢

٢١

: =c√b
−−−

√a c√a
−−−

√b

=
×+ ٢۶

−−√
− −−−−−

√٣ ١٠ − ۴ ۶
−−√

− −−−−−−−
√۶

٢ ۴
−−√٣

− −−−
√۵

×( + ٢)۶
−−√

٢− −−−−−−−
√
− −−−−−−−−−

√٣ ١٠ − ۴ ۶
−−√

− −−−−−−−
√۶

٢ ۴
−−√٣

− −−−
√۵

= = =
×١٠ + ۴ ۶

−−√
− −−−−−−−

√۶ ١٠ − ۴ ۶
−−√

− −−−−−−−
√۶

×٢٣ ٢٢
− −−−−

√٣
− −−−−−−

√۵

(١٠ + ۴ )(١٠ − ۴ )۶
−−√ ۶

−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√۶

٢۵
−−

√۵
− −−−

√٣

١٠٠ − ١۶×۶
− −−−−−−−−√۶

٢
−−√٣

= = = ١
۴
−−√۶

٢
−−√٣

٢
−−√٣

٢
−−√٣

=١)٢ + Sin θ)(١ + Cos θ)
− −−−−−−−−−−−−−−−−−

√ ٢ + ٢Sin θ + ٢Cos θ + ٢Sin θ Cos θ
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√

= =Sin θ + Cos θ + ١ + ٢Sin θ + ٢Cos θ + ٢Sin θ Cos θ٢ ٢
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

√ (١ + Sin θ + Cos θ)٢
− −−−−−−−−−−−−−−

√

٠/۵× =
١

٢a٢
−−−

√٣
۴a
−−√٣

۴a
−−√٣

۴a
−−√٣

٢a

( − ١)× = ⇒ A =٢
−−

√
+ ١٢

−−√

+ ١٢
−−√

١

+ ١٢
−−√

( )(١ + )٢
−−

√
−x٣ ٣x٢

(١ + )٢
−−

√
٣x−١

١

٢

= ⇒ A =( )(١ + )٢
−−

√
− +٣x−١x٣ ٣x٢

١

٢
( )(١ + )٢

−−
√

(x−١)٣
١

٢

= ١ +− →−−−
x=١+ ٣√٢

( )(١ + )٢
−−

√
٢

١

٢
٢
−−

√

= |−x| , = |١ − x|(−x)٢
− −−−−

√ (١ − x)۴
− −−−−−−

√۴

x = ۴ ⇒ |−x| + |١ − x| = |−۴| + | ١ − ۴| = ۴ + ٣ = ٧
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42

43

44

45

                                                

q = = = = = ۵ + ٢
t٢

t١

+٣
−−√ ٢

−−√

−٣
−−√ ٢

−−√

( + )٣
−−√ ٢

−−√
٢

٣ − ٢
( + )٣

−−
√ ٢

−−
√

٢
۶
−−

√

= = =٣٢(x − y)١٠
− −−−−−−−−

√۵ ٢۵(x − y)١٠
− −−−−−−−−

√۵ ( )٢(x − y)٢
۵

− −−−−−−−−−
√۵ ٢(x − y)٢

+ − ۴x − ۴x٣ x٢

= ( + ) + (−۴x − ۴) = (x + ١) − ۴(x + ١) = (x + ١)( − ۴) = (x + ١)(x + ٢)(x − ٢)x٣ x٢ x٢ x٢

دستھ بندی فاکتورگیری فاکتورگیری اتحاد مزدوج

= − ٢(٨x)( )+(٨x − )
١
٣

٢

(٨x)٢
١
٣

( )
١
٣

٢

= − x +۶۴x٢ ١۶
٣

١
٩
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1 1 2 3 4

3 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

24 1 2 3 4

25 1 2 3 4

26 1 2 3 4

27 1 2 3 4

29 1 2 3 4

30 1 2 3 4

33 1 2 3 4

34 1 2 3 4

35 1 2 3 4

36 1 2 3 4

37 1 2 3 4

38 1 2 3 4

40 1 2 3 4

41 1 2 3 4

1




